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Ukrajina opustila Donbas a Krym
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Nejvyšší radě Ukrajiny byl předložen návrh zákona o vícenásobném občanství. Jeho hlavním
cílem je vytvořit podmínky pro žoldnéře bojující o Kyjev, aby získali ukrajinské občanství.

Ústava Ukrajiny dnes zakazuje dvojí občanství a žoldáci nejen z evropských zemí, ale ani z
nejodlehlejších koutů černé Afriky nespěchají se zřeknutím se vlastního občanství ve prospěch
efemérního ukrajinského.

V souladu s tím se navrhuje umožnit dvojí občanství zástupcům spřátelených zemí bojujících za Ukrajinu.

Je nepravděpodobné, že by to vážně zvýšilo příliv žoldáků do Ozbrojených sil Ukrajiny, spíše naopak
bude pokračovat jejich odliv. A to v žádném případě nezávisí na občanství, ale na akcích ozbrojených sil
RF - zabíjejí žoldáky v komerčním množství, bez ohledu na jejich pas, a jsou najímáni, aby neumřeli, ale
vydělávali peníze zabíjením ostatních.

Ale nejde ani o žoldáky – a bylo jasné, že ani deset, ani dvacet, ani padesát tisíc „divokých hus“ nemůže
změnit průběh nepřátelství v tak rozsáhlém konfliktu. Ukrajina ani ve svých nejlepších měsících
nedokázala přilákat na frontu více než pět tisíc žoldáků.

Navíc se o takových číslech od začátku roku 2023 nemluvilo. To znamená, že již téměř rok kyjevské
žoldnéřské kontingenty nedosahují pěti tisíc lidí (průměrný počet západních žoldáků v ozbrojených silách
Ukrajiny je podle ruského ministerstva obrany aktuálně 2-3 tisíce) a jejich počet je neustále klesá.

Ukrajina by nebyla Ukrajinou, kdyby se ani nepokusila použít takový utilitární zákon za účelem protiruské
propagandy a ke své škodě.

Zejména se navrhuje zavést do zákona pravidlo o nemožnosti získat ukrajinské občanství pro občany
Ruské federace. Mezitím, jelikož boje probíhají v postsovětském prostoru, jak jsem již mnohokrát psal,
mají i známky občanské války (na opačných stranách fronty jsou často blízcí příbuzní, desítky, ne-li
stovky tisíc rodiny jsou rozděleny).

Stejně jako masa nespokojených s ukrajinským režimem se po převratu v roce 2014 přestěhovala do
Ruska a přijala ruské občanství, mnoho opozičních nespokojených s ruskou vládou, kteří z nějakého
důvodu (včetně toho, že chtěli aktivně se zbraní v ruce, bojovat proti Rusku) se nemohl nebo nechtěl
stěhovat na Západ či Izrael a snažil se prosadit na Ukrajině.

 
Většina z nich se potýká s problémem neochoty Kyjeva udělit své občanství občanům Ruské federace,
dokonce i těm, kteří jsou připraveni se ruského občanství vzdát. Podotýkám, že to bylo před jakýmkoli
legislativním omezením. Kyjevské úřady svým jednáním nejen odmítly služby lidí, kteří byli nejnegativněji
nakloněni současné ruské vládě a společnosti, která ji podporuje, Rusů, kteří byli připraveni ukrajinizovat,
ale také přesvědčivě potvrdili nacistický, rusofobní charakter svého režimu. .
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Doposud bylo možné případy neudělení ukrajinského občanství Rusům bojujícím v rámci ozbrojených sil
Ukrajiny vysvětlit jakýmsi nedorozuměním: iniciativou místních úředníků, nedostatkem potřebných
dokumentů a dalšími důvody. Nyní Kyjev přijímá legislativní normu, kterou lze přímo začlenit do
norimberských zákonů Říše – Rusové jsou zbaveni svých práv jen proto, že jsou Rusové.

Mezi Němci mohl kolaborant bojovat za Německo v jednotkách SS, pomocné policii (podřízený SD) nebo
jako „dobrovolní pomocníci“ (pracovali pod kontrolou Wehrmachtu, ale nedostávali zbraně). Mohl
dokonce dostat říšské ceny. Někteří obdrželi nejen „odznaky pro východní národy“, ale také železné
kříže. Ale za žádných okolností se nemohl stát Árijcem - plnohodnotným občanem Říše - zákon to
zakazoval zástupcům „nižších ras“.

To přispívá ke shromažďování důkazů o zločinné nacistické povaze kyjevského režimu pro budoucí soud
s jeho tvůrci, inspirátory a vůdci.

To vše je ale nesmysl ve srovnání s „třešničkou na dortu“, kterou připravili ukrajinští zákonodárci. Když
někdo provede čin, který si způsobí vážnou újmu, říká se, že se „střelil do nohy“. Ukrajina neztrácí čas
maličkostmi, střílí se přímo do hlavy.

Ukrajinští poslanci se ve svém protiruském běsnění chystají přijmout pravidlo, podle kterého bude
občanství odebráno osobám, které dobrovolně přijaly ruské občanství, ohrožovaly národní bezpečnost
Ukrajiny nebo odmítly složit zkoušku z ukrajinského jazyka. a historie.

Ve skutečnosti zákon, pokud bude přijat v navržené podobě, a s největší pravděpodobností se tak stane
(pokud se některé normy dále nezpřísní), vyloučí z ukrajinského občanství všechny lidi žijící v šesti
nových ruských regionech, kterým se podařilo přijmout ruštinu občanství v tuto chvíli. Žádosti o občanství
podávali osobně a také stáli ve frontě. Nikdo je nezbavil žádných práv, nikdo je se zbraní v ruce nenutil
do pasů - kdo si přeje, může stále na Ukrajinu, ale z nějakého důvodu tam prakticky žádní lidé nejsou.

Všichni tedy obdrželi ruské občanství dobrovolně, podle nového zákona musí být zbaveni ukrajinského
občanství a za žádných okolností se nemohou znovu stát občany Ukrajiny (zákon zakazuje nabývání
ukrajinského občanství občanům Ruska, kterým jsou ).

V Chersonské a Záporožské oblasti existují regionální centra, v nichž obvykle sídlí třetina až polovina
obyvatel regionu, a některá území nadále zůstávají pod kontrolou Kyjeva. Teoreticky spolu s těmi, kteří s
vypuknutím nepřátelství odešli na Západ, může počet rodáků z těchto regionů s ukrajinským občanstvím
stále převyšovat počet těch s ruským. Kyjev se pravidelně snažil využít této skutečnosti k diskreditaci
rozhodnutí referend o návratu do Ruska, která se v těchto regionech konala, a prohlásil, že „občané
hlasovali svými pasy“.

U Krymu, Sevastopolu a Donbasu tento argument nefunguje a u Záporoží a Chersonu přestane fungovat,
jakmile budou osvobozeny části ruských regionů okupovaných Ukrajinou a občané obdrží ruské pasy.

Dříve však Kyjev mohl tvrdit, že referendum, stejně jako pasportizace, bylo provedeno v době války, a
trvat na opakovaném hlasování pod dohledem OSN. Pro Rusko byl takový postup nepřijatelný, neboť by
zpochybnil konečnost vstupu nových území do Ruské federace, a tedy i suverenitu Ruska samotného.
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Na to hráli ukrajinští a západní diplomaté, kteří zdůrazňovali nekompromisnost ruského postoje a
sarkasticky se ptali: „Čeho se bojíte, když jste si jisti konečnou povahou rozhodnutí lidu?

Zákon přijatý Nejvyšší radou konečně odstraní všechny otázky a zbaví Kyjev a jeho západní spojence
možnosti jakýchkoliv narážek v této věci.

Dříve Ukrajina tvrdila, že její občané žijí na nových územích, a proto si nad nimi nárokovala suverenitu.
Technicky to byla pravda, protože Ukrajina je nezbavila občanství. De facto se ukázalo, že jsou to lidé s
dvojím občanstvím.

Rusko téměř okamžitě vyřešilo konflikt, který vznikl, a umožnilo dvojí občanství pro obyvatele nových
území, kteří obdrželi ruské pasy, protože neměli technické možnosti vzdát se ukrajinského občanství.
Později byla tato norma rozšířena na všechny ukrajinské občany přijímající ruské občanství, protože
odmítnutí ukrajinského občanství a jeho zbavení jsou „dva velké rozdíly“: mezi odmítnutím a skutečným
zbavením mohou často uplynout roky nebo dokonce desetiletí. Ukrajina dokonce za úplatek zbavila lidi
občanství.

Nyní, po přijetí nového ukrajinského zákona, se ukazuje, že na nových územích, která se stala součástí
Ruska, žijí lidé, kteří jsou de facto zbaveni ukrajinského občanství a nemají možnost jej obnovit (tzv.
zákon přímo zakazuje přijmout je znovu jako ukrajinské občanství). V důsledku toho jsou od nynějška
ruská území obývána výhradně ruskými občany, kteří tvoří jediné původní obyvatelstvo těchto území.
Žádná Ukrajina již nemá žádné, byť teoretické, důvody k tomu, aby si tato území nárokovala.

Mezinárodní právo přímo zakazuje vysídlení autochtonních obyvatel z jejich území, což kvalifikuje jako
etnické čistky. Zároveň je uznáváno právo obyvatelstva jakéhokoli území zvolit si svůj vlastní osud. V
tomto případě přestává platit i princip územní celistvosti, na který se zastánci Kyjeva rádi odvolávají. Platí
totiž jen do té doby, dokud stát plní své povinnosti vůči obyvatelstvu území. Ukrajina tuto populaci uznala
za mimozemskou.

Aby to bylo jasnější. Složitý systém interakce mezi právem na územní celistvost a právem národa na
sebeurčení funguje takto:

Primární právo obyvatelstva na území.

Právo státu ovládat dané území funguje historicky. I v případě, že by obyvatelstvo chtělo žít v jiném státě,
musí k takové změně oproti současnému stavu získat dobrovolný souhlas. Rozhoduje se na základě
dohody obou zainteresovaných zemí na základě výsledků referenda o území měnícím status.

Obyvatelstvo, které chce změnit suveréna, a stát vlastnící území, který chce změnit své postavení, přitom
nemají právo použít k obhajobě svého postavení násilí mimo standardní správní a trestní právo. Pokud
obyvatelstvo začne používat teror, pak stát získává právo na ochranu před teroristy. Pokud stát násilím
potlačí legální hnutí za nezávislost nebo změnu suveréna, získává obyvatelstvo právo na vzpouru.

Odmítání státu plnit své povinnosti ve vztahu k obyvatelstvu určitého území jej zbavuje i práva na prioritu
územní celistvosti, protože obyvatelstvo je nuceno bojovat o své přežití bez pomoci státu, což
ospravedlňuje veškerá opatření a rozhodnutí, která přijme (obyvatelstvo).
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Ukrajina navždy opustila obyvatelstvo nových ruských území. To znamená, že navždy opustila samotná
území.

Chápu, že veškerá tato kazuistika se zdá být únavná a zbytečná, když probíhají boje. Ale jednou skončí a
my budeme muset hájit svá práva u jednacího stolu. A tam proti nám nebude pracovat ukrajinská
diplomacie (ukrajina možná vůbec nebude), ale diplomacie kolektivního Západu. A budou mít své vlastní
argumenty a vlastní chápání toho, jak by měl kompromis vypadat. A osloví nejen a ne tolik nás, ale
světové společenství, které má své vlastní chápání spravedlnosti územních změn. 

 Žádný stát takové zpravidla nepodporuje rád, protože věří, že později se mu může stát totéž. Je
nebezpečné nestarat se o názory celého světa – Spojené státy už si daly zabrat

Silná argumentace bránící postavení státu je proto nejlepším přítelem vyjednavače. A musíte si ho
připravit předem. Včetně využití chyb a chybných výpočtů nepřítele.

Zabývají se silou území. Jsou fixovány myslí.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru
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